

昨日,一场特别的校园招聘会在洛阳会展中心举办,近200家上海企业通过视频进行招聘 心仪外地工作,通过视频就能完成面试



工作人员介绍,视频面试信号正实时传回到电视上

□记者 王若馨 文/图

“我叫于永生,是河南科技大学工商管理专业的应届毕业生,我今天应聘的是人力资源岗位。”昨日上午,一场特别的招聘会在洛阳会展中心举行,记者在招聘会现场看到一名求职者正坐在“线上视频面试区”接受一家上海房地产公司的面试。

这场招聘会承办方相关负责人李贤介绍,本次招聘会线上线下共有460余家单位参加,其中有近200家上海企业,“‘互联网+异地招聘’的形式,既可以省去求职者异地奔波的麻烦,又可以提高用人单位的招聘效率”。

这场招聘会由市人力资源和社会保障局主办、市人才服务中心等单位承办,招聘岗位类别涵盖机电工程、计算机、财务会计、金融、互联网、传媒、法律等,可提供超过8000个就业、实习的岗位。

李贤说,这场招聘会的招聘形式是线上线下相结合,线下是260多家洛阳本地企业现场招贤纳士,线上是近200家上海企业通过“互联网+”的方式完成招聘。

河南科技大学工商管理专业应届毕业生于永生说,他希望找到一份上海的工作,因为想去大城市锻炼自己,但之前考虑到上海应聘车票、住宿都需要不小的花销,现在不用花一分钱,他就通过视频的形式和上海一家房地产公司的行政负责人“见了面”,“如果我能应聘上,还能申请一周的免费公

寓,解决了我们这些应届毕业生异地求职的后顾之忧”。

“此次,我们共准备了160多套这样的免费公寓,为的就是减少洛阳学生上海求职的不便,也让他们的求职路安全性更高。”李贤说。

相关链接

招聘单位看重什么

柳女士是上海一家大型服务类公司的行政总监,其公司也是此次活动以“线上+线下”方式前来招聘的公司之一。

“我们这次带来了50多个岗位,在包住的前提下,给求职者的薪资为每月6000元到10000元不等。”柳女士说,作为用人单位,他们最看重应届大学毕业生的学习成绩、实习经历、参加过的校园活动和相关专业类的资质证书这四项。她说,学习成绩和相关专业资质证书能从一定程度上体现学生的专业水平和学习能力,实习经历和参加过的校园活动则能侧面反映学生的组织协调能力和做事积极性。

王先生是我市一家机械工业类公司的负责人,他在招聘时看重的也是求职者的专业能力和进取心,“大学毕业生的劣势是缺乏社会经验,但他们的优势是学习能力强,有干劲儿,我希望收到更多能够体现这两点的求职简历”。

园林部门对城市区古树名木展开为期半月的普查—— 发现未挂牌的古树名木 可打65520758申请认证

□记者 李雨璐 通讯员 孙明博

古树名木被称为记录城市故事的“绿色精灵”,为更好地保护城市区的古树名木,从本月3日起,园林部门对城市区的古树名木展开普查,普查工作为期半个月。这是昨日《洛阳晚报》记者从市园林局获悉的。

此次古树名木普查范围为我市城市区范围内生长的树木,包括乔木、灌木、木质藤本。

市园林局绿化办公室相关负责人表示,我市城区内的古树名木大多处于散生状态,若您家门口有未挂牌的古树名木,可拨打65520758,向市园林局提出认证申请,待专家核定后,将统一颁发“身份证”。

市园林局绿化办公室相关负责人表示,“古树名木”一词中包含两个概念。

古树,是指树龄在百年以上的大树。古树分为国家一级、二级和三级。一般来说,树龄在500年以上的,定为一级古树;树龄在300年至499年的,定为二级古树;树龄在100年至299年的,定为三级古树。

名木,是指树种稀有、名贵或具有历史价值、纪念意义的树木。树龄在20年以上的,各类常绿树及银杏、水杉、银杉等胸径在25厘米以上的,或外国朋友赠送的礼品树、友谊树等具有纪念意义和科研价值的树木。其中,各国元首亲自种植的定为一级保护,其他定为二级保护。

为古树名木挂牌、建档,是我市保护古树名木的措施之一。这个牌子就如同古树名木的“身份证”。每张牌子上都会有树种、挂牌时间、级别划分等信息。

三七产地探三七

选购、打粉排长队 活动现场人气旺

刚刚过去的双休日,晚报举办的原产地三七直销活动吸引众多市民参与;如果您对三七仍有需求,可拨打13783106036预订



等待免费打粉现场,大家一边排队一边拉家常

□李平 文/图

“买三七,就是相信咱晚报的品牌。邻居听说我来了,说下午也一定要来买呢。”4日上午,60多岁的张女士提着一大袋现场磨好的三七粉满意而归。

刚刚过去的双休日,洛阳日报报业大厦二楼大厅人头攒动,由晚报举办的原产地三七直销活动在这里火爆进行。4日早上7点多,文山三七刚摆上展台,就有几名市民赶到现场。8点以后,前来选购三七的市民越来越多。大家一边向工作人员咨询问题,一边排队选购三七。

市民马先生说,他以前服用过三七粉,前几天通过晚报“三七产地探三七”相关报道,对三七的生长特点有了更多的了解,这次晚报的活动,他毫不犹豫参加了。另外,在现场,订报同时购买三七,可获得鲜人参、雨伞等礼品,这一优惠活动也吸引不少市民参与。

三七质地坚硬,较为常见的吃法就是打粉。为了让市民买得

明明白白,本次活动特地配备了一台崭新的超细打粉机,现场免费服务,打出的三七粉又细又均匀。由于前来选购三七的市民较多,从4日早上到昨日下午,这台打粉机几乎没停过。恰好这两天天气晴好,工作人员在大厅外准备了一排椅子,等待打粉的市民一边坐着排队,一边晒着太阳拉家常。“今天还遇上了多年没见的老伙计,这一趟来得值!”70岁的刘老先生说。

由于现场销售持续火爆,市民实际到场选购量已远超之前的预订数量,活动首日下午,60头等品种的三七已被抢购一空,截至昨天下午,其余三七品种也已基本售罄,仍有不少市民到场咨询、选购,看到没有多余存货,就留下了联系方式,希望能预订一部分三七。对此,活动相关负责人表示,感谢大家的关注和信任,近期将根据预订情况及时补货、回馈市民。目前活动因没有存货暂不进行现场销售,如果您对三七仍有需求,可拨打13783106036进行电话预订。

旅游导航
广告热线:65139977 65139988
路仕达国际旅行社
许可证号:L-HEN-CJ00046
庐山三叠泉、景德镇、婺源、武汉汽车5日游
11月13日、18日发团**498元**
报名就送扫地机器人一个
当地无自费,四晚住宿,不走夜路
西工:63263300 涧西:63536980